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Hei!

Osallistumme Pääkaupunkiseudun Partiolaisten yhteiselle Kliffa-leirille ensi kesänä 23.-30.7.2018 (lyhyt leiri kolkille 23.-26.7.2018).  Leiri järjestetään Evon retkeilyalueella Hämeenlinnassa ja sinne odotetaan arviolta 5000 osallistujaa, joista osa tulee ulkomailta. Osallistujien ilmoittautuminen tapahtuu 15.1.-5.3. jäsenrekisteri Kuksassa (huoltaja ilmoittaa alle 18-vuotiaan). Lisätietoja ilmoittautumisesta löydät täältä. Partiokokouksissa jaetaan myös tiedote, jonka löydät täältä.

Lippukunta tukee jokaisen leirimaksua 25€/50€ summalla. Tällöin leirin hinnaksi tulee pitkän leirin valitseville 210-50=160 euroa ja lyhyemmän ajan leireileville 130-25=105 euroa. Leirimaksu sisältää leiriohjelman lisäksi täyden ylläpidon kuljetuksineen. Lippukunnan tuen lisäksi leirimaksuun on mahdollista hakea stipendiä ilmoittautumisen yhteydessä. Tarkempaa tietoa lippukunnan tuesta löytyy www.kilonkipinat.fi/event/kesaleiri-kliffa/

”Yhdessä enemmän uutta.” Se tiivistää Pääkaupunkiseudun Partiolaisten järjestyksessään seitsemännen piirileirin yhteen lauseeseen. Vain Kliffalla meillä kaikilla on mahdollisuus kokea partio yhdessä, omien lippukuntakavereiden ja uusien tuttavuuksien kanssa. Kun monta pientä ihmistä ja porukkaa kohtaavat, syntyy suuri kokemus, jossa olemme kaikki osallisia.

Kipinät majoittuvat Viherlaakson Peurojen ja Oravanmarjojen kanssa samassa leirilippukunnassa.
Lisätietoa leiristä saatte lippukunnanjohtajalta, leirilippukunnanjohtajalta sekä leirin nettisivuilta: www.kliffa2018.fi.
 
Leiriterveisin,
Mika Muhonen
Lippukunnanjohtaja
mika.muhonen@kilonkipinat.fi

Ona Westerlund 
Leirilippukunnanjohtaja (Viherlaakson Peurat)
ja leirilippukunnan muu johtajisto: Liisa, Tapio, Alisa, Eva, Laura, Pihla, Mia ja Lisa. 
ona.westerlund@gmail.com 
puh. 044 2167986
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